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Dulcele Meu Isus † 

Maria, Maica Dreptății ††† 

 

Fecioara Maria: 

Dragii mei copii, pacea trebuie să locuiască în inimile voastre. Nu crede că Dumnezeu te-a uitat. Câți 

dintre copiii Mei se roagă ca toți să primească pacea. Acesta trebuie să fie obiectivul tău. Dreptatea va fi 

făcută de Dumnezeu Tatăl, care îşi vede copiii condamnaţi zi de zi. Victoria îi aparţine lui Dumnezeu, nu 

o uita. Tot ceea ce faci în Iubire şi Pocăinţă va aduce roade.  Amin † 

 

Isus: 

Dragii mei copii, dragii Mei prieteni, rămâneți credincioși, nu vă îndepărtați ca cei care ieri au introdus 

moartea în această adunare adunată în Palatul de la Versailles că am vrut Templul Sfintei Treimi. A face 

aceasta în regalitate este cel mai mare păcat care există. Atunci voi face dreptate la ceea ce s-a născut: 

moartea celor nenăscuţi, copiii pe care Dumnezeu i-a creat. Veți înțelege acest lucru pentru a vă uni 

pentru a pune capăt acestui masacru. Cu cât ești mai atent la Poruncile Mele, cu atât vei aduce mai 

multă Pace, Bucurie și Neprihănire. Totul are un sfârşit, iar acest sfârşit este iminent. Credeţi, rugaţi-vă, 

Iubiţi-L pe Dumnezeul vostru; fie ca tot ceea ce face El să fie referinţa întregii vieţi.  Amin † 

 

“Vă salut, Iosif, Tatăl care a primit Harul de a-l însoți pe Fiul lui Dumnezeu în tinerețe.“ 

 

Rămâi încrezător, nu te sustrage de la sarcina ta; fiecare trebuie să fie conştient de Misiunea lui. Rugaţi-

vă, iubiţi-L pe Dumnezeul vostru.  Amin † 

 

Duhul Sfânt: 

Da, dragii Mei copii, rugați-vă, Iubiți-vă și fiți luptători care nu eliberează Prezența lui Dumnezeu. Duhul 

Sfânt care sunt Eu vă va face Copii Buni, copii ai Harului pe care Dumnezeu Tatăl îl doreşte ca voi să fiţi ai 

Săi.  Amin † 

 

Isus, Maria şi Iosif, vă binecuvântăm în Numele Tatălui, al Fiului şi al Duhului Sfânt.  Amin † 

 

"Consacr lumea, Doamne, Inimii Tale Sfinte" (de 3 ori), ca, 

"Consacr lumea, Fecioara Maria, Inimii tale Neprihănite", 

"Consacr lumea, Sfântul Iosif, paternităţii tale", 

"Îţi consacr lumea, Sfinte Mihail, protejeaz-o de aripile tale".  Amin † 

 

Sfârșit: 4 H 42 

Durata: 11 mn 
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